## Инновационная деятельность воспитателя

## Ковровой Светланы Павловны

Экологическое воспитание и образование чрезвычайно актуальная проблема современности. В поисках новых технологий по экологическому воспитанию дошкольников, я с сентября 2014 года ежегодно посещаю окружное творческое методическое объединение «Инновационный подход к экологическому образованию дошкольников для устойчивого развития», которое проходит на базе структурного подразделения детский сад №31 «Сказка» ГБОУ СОШ №3 г.о. Чапаевск.

С 01.09.2014 года и по настоящее время детский сад «Берёзка», совместно с детским садом №31 «Сказка», успешно работает по международной программе «Эко/школа/Зелёный флаг». Программа направлена на воспитание подрастающего поколения, осознающего свою ответственность за сохранение окружающей среды и приумножения её богатств, умеющего работать в команде и участвовать в принятии решений, способствующих постепенному переходу страны на путь устойчивого развития.

На протяжении всего периода работы по программе «Эко-школа/Зелёный флаг», я являюсь координатором, отвечающим в учреждении за работу по данной программе и руководителем творческой группы «Экошкольцы». Ежегодно в конце учебного года составляю отчет и фотоотчёт о проделанной работе детского сада. На основании сданных отчётов и успешную работу по программе в течение учебного года, детский сад «Берёзка» был семь раза удостоен высшей награды - Зеленого флага. К флагу выдаётся сертификат установленного образца.

Отчеты размещены на сайте ДОО: <a href="http://maysad.minobr63.ru/ehko-shkola-zelenyjj-flag/">http://maysad.minobr63.ru/ehko-shkola-zelenyjj-flag/</a>.

За активную плодотворную работу по реализации программы «Эко-школа/Зелёный флаг», и грамотно составленный отчет о проделанной работе, я была отмечена грамотами на международном уровне.